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令和６年度前橋工科大学学生生活実態調査
（調査実施期間：令和６年９月１１日～２７日）

〇回答率

前年回答者数843：20ポイントUP　 ３年生の回答率向上が寄与している

〇回答者構成

〇居住地・住居形態と通学方法（複数回答）

〇住居形態別の家賃と１カ月の総収入（仕送り、アルバイト、奨学金を合算）

通学方法としては、市内居住者が多いことから、徒歩、自転車を利用する学生が最も多い。

また、県内通学者は、自動車により多く通学しているため、複数の交通手段を道いて通学している学生は、市内、県外通学者と比較し、やや少なく、

県外通学者は、電車と自転車等、複数の交通手段を用いて通学している者が多い。

マンション・アパート居住者が最も多く、家賃相場は４万円～５万円に対し、7万円～１５万円の収入で賄っている学生が多い。（昨年度と同傾向）

自宅居住者は、1/3が3万円未満で、３万円～５万円が17％、5万円～7万円が22％、7万円から10万円が22％。（昨年度と同傾向）

在籍者数 回答者数 回答率

1,223 912 74.6%

博士前期課程 147 96 65.3%

博士後期課程 12 9 75.0%

1,382 1,017 73.6%総計

工学研究科

工学部

徒歩 自転車 バイク 自動車 電車 バス

市内 自宅 (N=79) 7 39 1 46 2 3 17 21.5%

マンション・アパート (N=595) 338 434 13 87 1 11 260 43.7%

市内　集計 (N=690) 346 482 14 140 3 14 278 40.3%

割合 50.1% 69.9% 2.0% 20.3% 0.4% 2.0%

県内 自宅 (N=188) 18 49 2 140 50 22 53 28.2%

マンション・アパート (N=41) 17 23 1 10 3 2 12 29.3%

県内　集計 (N=234) 35 74 5 152 55 25 68 29.1%

割合 15.0% 31.6% 2.1% 65.0% 23.5% 10.7%

県外 自宅 (N=80) 11 40 0 27 60 16 52 65.0%

マンション・アパート (N=13) 4 7 0 2 6 2 7 53.8%

県外　集計 (N=93) 15 47 0 29 66 18 59 63.4%

割合 16.1% 50.5% 0.0% 31.2% 71.0% 19.4%

総計 (N=1,017) 397 604 19 322 124 57 405 39.8%

39% 59% 2% 32% 12% 6% 40%

複数交通手段利用

人数 一か月の総収入額（仕送り、アルバイト、奨学金を合算）

住居形態 家賃金額 ３万円未満 ５万円未満 ７万円未満 １０万円未満 １５万円未満 ２０万円未満 ２５万円未満 ２５万円以上 総計

マンション・アパート ３万円未満 5 11 10 13 9 6 1 1 56

４万円未満 21 36 41 96 69 25 6 2 296

５万円未満 13 28 32 69 75 17 234

６万円未満 3 1 7 15 14 8 2 50

６万円以上 1 2 1 5 1 2 1 13

マンション・アパート 集計 43 78 91 198 168 58 9 4 649

自宅 ― 100 60 78 76 20 7 2 4 347

自宅 集計 100 60 78 76 20 7 2 4 347

総計 143 138 169 274 188 65 11 8 996

回答者数 居住地

所属課程 学年 所属学科組織 市内 県内 県外 総計

学部 １年生 建設・都市・環境工学群 92 20 9 121

情報・生命工学群 96 32 16 144

１年生 集計 188 52 25 265

２年生 建設・都市・環境工学群 51 10 5 66

情報・生命工学群 74 39 10 123

２年生 集計 125 49 15 189

３年生 建設・都市・環境工学群 104 25 10 139

情報・生命工学群 83 44 10 137

３年生 集計 187 69 20 276

４年生以上 社会環境工学科 27 4 8 39

建築学科 8 1 9

生命情報学科 16 5 3 24

システム生体工学科 21 11 4 36

生物工学科 29 11 8 48

総合デザイン工学科 16 7 3 26

４年生以上 集計 117 39 26 182

学部 集計 617 209 86 912

大学院（前期課程） １年生 建設工学専攻 3 2 5

建築学専攻 9 1 10

生命情報学専攻 1 1

システム生体工学専攻 10 5 1 16

生物工学専攻 6 2 1 9

１年生 集計 28 11 2 41

２年生以上 建設工学専攻 7 7

建築学専攻 4 2 2 8

生命情報学専攻 4 2 6

システム生体工学専攻 15 3 18

生物工学専攻 10 5 1 16

２年生以上 集計 40 12 3 55

大学院（前期課程） 集計 68 23 5 96

大学院（後期課程） １年生 2 1 1 4

１年生 集計 2 1 1 4

２年生 1 1 2

２年生 集計 1 1 2

３年生以上 2 1 3

３年生以上 集計 2 1 3

大学院（後期課程） 集計 5 2 2 9

総計 690 234 93 1,017
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令和６年度前橋工科大学学生生活実態調査
（調査実施期間：令和６年９月１１日～２７日）

〇家族からの１か月の援助額（自宅通学者除く）

〇１か月の総収入と総支出（家賃、光熱費、食費、旅行費等を合算）

〇アルバイトの有無と住居形態

〇アルバイトの主な目的（居住形態別）

〇家族からの援助額と週のアルバイト時間

マンション・アパートに居住する学生は、１か月１０万円～１５万円の収入に対し、７万円～１０万円を支出している者が多い。

自宅居住者は、総収入、総支出共に低い傾向にある。（昨年度と同傾向）

工学部、大学院博士前期課程においては、約６6%の学生が家族から５万円未満の援助で通学している。(昨年度と同傾向）

週に１０時間～２０時間未満アルバイトをしている学生が多く、家族からの援助額による、アルバイト時間に顕著な差は見られない。（昨年度と同傾向）

学生の約77-73％がアルバイトをしており、自宅及びマンション・アパート居住者において、実施率に顕著な差は見られなかった。（昨年度と同傾向）

2０時間以上のアルバイト（5日間で1日4時間、6日間で3時間20分）が約20％いる。

自宅居住者は娯楽・嗜好品費を主な目的とする者が多く、アパート等の居住者の多くは生活費を主な目的としているものが多い。

なお、アルバイトの目的を授業料と回答した学生の割合は、全回答者数の 2.84％であった。（昨年度と同傾向）

人数 総支出

住居形態 総収入 ３万円未満 ５万円未満 ７万円未満 １０万円未満 １５万円未満 ２０万円未満 ２５万円未満 ２５万円以上 総計

マンション・アパート ３万円未満 14 12 14 3 43

５万円未満 20 31 16 7 4 78

７万円未満 9 29 37 13 3 91

１０万円未満 11 40 61 73 12 1 198

１５万円未満 21 32 67 43 4 1 168

２０万円未満 1 1 11 14 23 8 58

２５万円未満 1 2 2 4 9

２５万円以上 1 2 1 4

マンション・アパート 集計 55 136 173 179 87 12 6 1 649

自宅 ３万円未満 68 15 4 6 1 2 4 100

５万円未満 33 19 4 1 1 2 60

７万円未満 32 28 13 2 1 2 78

１０万円未満 18 19 18 19 1 1 76

１５万円未満 2 6 4 5 2 1 20

２０万円未満 3 1 1 2 7

２５万円未満 2 2

２５万円以上 2 1 1 4

自宅 集計 156 88 46 36 6 6 9 347

総計 211 224 219 215 93 12 12 10 996

22.2%

27.1%

77.8%

72.9%
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マンション・アパート

自宅

していない している

39.0%

58.3%

2.4%

4.4%

0.6%

0.8%

52.3%

19.4%

5.7%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

マンション・アパート

自宅

娯楽・嗜好品費 授業料 修学費 生活費 貯金

週のアルバイト時間値

１時間～１０時間未満 １０時間～２０時間未満 ２０時間～３０時間未満 ３０時間以上 全体の 人数 全体の 割合

家族からの援助 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

援助なし 38 16.5% 140 60.6% 43 18.6% 10 4.3% 231 100.0%

３万円未満 38 21.1% 113 62.8% 21 11.7% 8 4.4% 180 100.0%

５万円未満 36 19.7% 114 62.3% 24 13.1% 9 4.9% 183 100.0%

７万円未満 18 21.4% 51 60.7% 11 13.1% 4 4.8% 84 100.0%

１０万円未満 5 7.9% 44 69.8% 10 15.9% 4 6.3% 63 100.0%

１３万円未満 7 28.0% 14 56.0% 4 16.0% 0.0% 25 100.0%

１５万円未満 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0.0% 3 100.0%

１５万円以上 3 42.9% 2 28.6% 0.0% 2 28.6% 7 100.0%

総計 145 18.7% 480 61.9% 114 14.7% 37 4.8% 776 100.0%

娯楽・

嗜好品

費
45%

授業料
3%
修学費
1%

生活費
42%

貯金
9%

50.0%

9.4%

15.5%

33.3%

17.2%

19.2%

0.0%

35.9%

31.3%
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18.8%
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16.7%

14.1%

12.8%
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3.1%
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0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

1.6%

0.8%
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大学院（後期課程）

大学院（前期課程）

学部

援助なし ３万円未満 ５万円未満 ７万円未満 １０万円未満 １３万円未満 １５万円未満 １５万円以上
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令和６年度前橋工科大学学生生活実態調査
（調査実施期間：令和６年９月１１日～２７日）

〇週のアルバイト時間とアルバイト収入

〇奨学金受給率

〇学年別の奨学金受給額

〇１か月の読書量（マンガ・コミック・雑誌を除く）

〇１日の喫煙量

学部生については、学年に関わらず、約半数の学生が全く読書をしていない。（昨年度と同傾向）

大学院博士前期課程においては、学部生に比して読書量がやや増加する。

課程と学年とにかかわらず、約９３％以上の学生は喫煙をしていない。（昨年は約９６％）

学部の受給者は１年生、３年生に多い。５万円未満が全体の約半数を占めており、続いて８万円未満となっている。

受給金額別の割合では、学年による顕著な差は見られない。（昨年度と同傾向）

学生の多くは、週に１０時間~２０時間未満のアルバイトで、月５万円～１０万円を得ている。（昨年度と同傾向）

学部生、大学院生共に約４０％の学生が奨学金を受給している。（昨年度と同傾向）

人数 アルバイト収入

週のアルバイト時間１時間～１０時間未満 １０時間～２０時間未満 ２０時間～３０時間未満 ３０時間以上 総計

３万円未満 57 19 1 1 78

５万円未満 63 115 9 7 194

７万円未満 17 231 25 15 288

１０万円未満 8 110 69 12 199

１５万円未満 5 8 13

１５万円以上 2 2 4

総計 145 480 114 37 776

受けている
42%

受けていな

い
58%

工学部

受けている
38%

受けていな

い
62%

工学研究科

奨学金の受給額はいくらですか。値

５万円未満 ８万円未満 １０万円未満 １２万円未満 １５万円未満 １５万円以上 全体の 人数全体の 割合

課程 学年 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

学部 １年生 47 40.9% 42 36.5% 8 7.0% 4 3.5% 6 5.2% 8 7.0% 115 100.0%

２年生 47 60.3% 14 17.9% 6 7.7% 4 5.1% 3 3.8% 4 5.1% 78 100.0%

３年生 61 49.6% 37 30.1% 12 9.8% 8 6.5% 1 0.8% 4 3.3% 123 100.0%

４年生以上 32 48.5% 16 24.2% 7 10.6% 2 3.0% 4 6.1% 5 7.6% 66 100.0%

学部 集計 187 49.0% 109 28.5% 33 8.6% 18 4.7% 14 3.7% 21 5.5% 382 100.0%

大学院（前期課程） １年生 3 20.0% 5 33.3% 6 40.0% 0.0% 0.0% 1 6.7% 15 100.0%

２年生以上 5 22.7% 10 45.5% 6 27.3% 0.0% 1 4.5% 0.0% 22 100.0%

大学院（前期課程） 集計 8 21.6% 15 40.5% 12 32.4% 0.0% 1 2.7% 1 2.7% 37 100.0%

大学院（後期課程） １年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 100.0% 0.0% 1 100.0%

３年生以上 0.0% 0.0% 0.0% 1 100.0% 0.0% 0.0% 1 100.0%

大学院（後期課程） 集計 0.0% 0.0% 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0.0% 2 100.0%

総計 195 46.3% 124 29.5% 45 10.7% 19 4.5% 16 3.8% 22 5.2% 421 100.0%

一か月に本を何冊くらい読みますか。（マンガ・コミック・雑誌を除く）値

０冊 １～２冊 ３～４冊 ５～６冊 ７～９冊 １０冊以上 全体の 人数全体の 割合

課程 学年 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

学部 １年生 157 59.2% 79 29.8% 14 5.3% 10 3.8% 0.0% 5 1.9% 265 100.0%

２年生 109 57.7% 72 38.1% 5 2.6% 0.0% 0.0% 3 1.6% 189 100.0%

３年生 157 56.9% 92 33.3% 19 6.9% 3 1.1% 1 0.4% 4 1.4% 276 100.0%

４年生以上 89 48.9% 73 40.1% 16 8.8% 3 1.6% 0.0% 1 0.5% 182 100.0%

学部 集計 512 56.1% 316 34.6% 54 5.9% 16 1.8% 1 0.1% 13 1.4% 912 100.0%

大学院（前期課程） １年生 17 41.5% 18 43.9% 4 9.8% 0.0% 0.0% 2 4.9% 41 100.0%

２年生以上 18 32.7% 22 40.0% 11 20.0% 1 1.8% 0.0% 3 5.5% 55 100.0%

大学院（前期課程） 集計 35 36.5% 40 41.7% 15 15.6% 1 1.0% 0.0% 5 5.2% 96 100.0%

大学院（後期課程） １年生 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4 100.0%

２年生 1 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 50.0% 2 100.0%

３年生以上 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3 100.0%

大学院（後期課程） 集計 3 33.3% 3 33.3% 2 22.2% 0.0% 0.0% 1 11.1% 9 100.0%

総計 550 54.1% 359 35.3% 71 7.0% 17 1.7% 1 0.1% 19 1.9% 1,017 100.00%

タバコは、１日何本吸いますか。値

０本 １本以上 全体の 人数全体の 割合

課程 学年 人数 割合 人数 割合

学部 １年生 261 98.5% 4 1.5% 265 100.0%

２年生 184 97.4% 5 2.6% 189 100.0%

３年生 247 89.5% 29 10.5% 276 100.0%

４年生以上 159 87.4% 23 12.6% 182 100.0%

学部 集計 851 93.3% 61 6.7% 912 100.0%

大学院（前期課程） １年生 35 85.4% 6 14.6% 41 100.0%

２年生以上 49 89.1% 6 10.9% 55 100.0%

大学院（前期課程） 集計 84 87.5% 12 12.5% 96 100.0%

大学院（後期課程） １年生 4 100.0% 0.0% 4 100.0%

２年生 2 100.0% 0.0% 2 100.0%

３年生以上 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%

大学院（後期課程） 集計 8 88.9% 1 11.1% 9 100.0%

総計 943 92.7% 74 7.3% 1,017 100.0%
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令和６年度前橋工科大学学生生活実態調査
（調査実施期間：令和６年９月１１日～２７日）

〇クラブ・サークル・団体への参加状況

〇昼食を摂る場所

〇１日の食事回数

大学全体では、昼食に生協食堂を利用している学生が、約３８%と最も多く昨年度から４％増加している。また、学部生では学年進行に応じ、その割合が

減少する一方で、履修科目数が減少するためか、自宅へ戻って食べる学生が増加する。また、４年生以上の学生では、研究室で昼食をとる学生が昨年度は

約５０％であったが、今年度は自宅への戻り、メイビットホールが増加したことにより、１４ポイント減少し約３６％となった。

半数の学生が２食で、食事を抜く理由としては、約６３％の学生が「朝の起床が遅く時間がない」と回答している。（昨年度と同傾向）

　大学全体では、約５５％の学生がのクラブ・サークルに参加しており、学部１年生は約８０%と参加率が高く、学部３年生の割合が高くなったため参加率は３ポイント増えた。

75.3%

40.2%

34.9%

20.4%

24.7%

59.8%

65.1%

79.6%

４年生以上

３年生

２年生

１年生

工学部生の状況

加入していない クラブ・サークルに参加している

クラブ・サークル・団体に参加していますか。値

加入していない クラブ・サークルに参加している全体の 人数全体の 割合

課程 学年 人数 割合 人数 割合

学部 １年生 54 20.4% 211 79.6% 265 100.0%

２年生 66 34.9% 123 65.1% 189 100.0%

３年生 111 40.2% 165 59.8% 276 100.0%

４年生以上 137 75.3% 45 24.7% 182 100.0%

学部 集計 368 40.4% 544 59.6% 912 100.0%

大学院（前期課程） １年生 30 73.2% 11 26.8% 41 100.0%

２年生以上 43 78.2% 12 21.8% 55 100.0%

大学院（前期課程） 集計 73 76.0% 23 24.0% 96 100.0%

大学院（後期課程） １年生 4 100.0% 0.0% 4 100.0%

２年生 2 100.0% 0.0% 2 100.0%

３年生以上 3 100.0% 0.0% 3 100.0%

大学院（後期課程） 集計 9 100.0% 0.0% 9 100.0%

総計 450 44.2% 567 55.8% 1,017 100.0%
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.2%

2.2%

2.1%

0.4%

9.1%

14.6%

0.0%

0.0%

0.0%

8.2%

8.7%

5.8%

0.8%

16.4%

12.2%

0.0%

0.0%

50.0%

39.6%

26.4%

28.0%

10.2%

3.6%

4.9%

0.0%

0.0%

0.0%

6.6%

7.2%

2.1%

1.9%

２年生以上

１年生

３年生以上

２年生

１年生

４年生以上

３年生

２年生

１年生

大
学

院
（前

期
課

程
）

大
学

院
（後

期
課

程
）

学
部

生協食堂 メイビットホール 研究室 車中 学外飲食店 自宅へ戻って食べる 食べない

昼食は主にどこで食べますか。値

生協食堂 メイビットホール 研究室 車中 学外飲食店 自宅へ戻って食べる 食べない 全体の 人数 全体の 割合

課程 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

学部 374 41.0% 155 17.0% 50 5.5% 15 1.6% 52 5.7% 225 24.7% 41 4.5% 912 100.0%

大学院（前期課程） 10 10.4% 2 2.1% 55 57.3% 0.0% 11 11.5% 14 14.6% 4 4.2% 96 100.0%

大学院（後期課程） 2 22.2% 0.0% 5 55.6% 0.0% 0.0% 2 22.2% 0.0% 9 100.0%

総計 386 38.0% 157 15.4% 110 10.8% 15 1.5% 63 6.2% 241 23.7% 45 4.4% 1,017 100.0%

食事回数 値

１回 ２回 ３回 全体の 人数全体の 割合

課程 学年 人数 割合 人数 割合 人数 割合

学部 １年生 9 3.4% 104 39.2% 152 57.4% 265 100.0%

２年生 3 1.6% 106 56.1% 80 42.3% 189 100.0%

３年生 12 4.3% 159 57.6% 105 38.0% 276 100.0%

４年生以上 7 3.8% 86 47.3% 89 48.9% 182 100.0%

学部 集計 31 3.4% 455 49.9% 426 46.7% 912 100.0%

大学院（前期課程） １年生 1 2.4% 23 56.1% 17 41.5% 41 100.0%

２年生以上 0.0% 32 58.2% 23 41.8% 55 100.0%

大学院（前期課程） 集計 1 1.0% 55 57.3% 40 41.7% 96 100.0%

大学院（後期課程） １年生 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 4 100.0%

２年生 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

３年生以上 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%

大学院（後期課程） 集計 0.0% 5 55.6% 4 44.4% 9 100.0%

総計 32 3.1% 515 50.6% 470 46.2% 1,017 100.0%

59.5%

63.4%

6.9%

14.8%

3.4%

1.2%

30.2%

20.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

自宅

マンション・アパート

居住形態と食事を抜く主な理由

朝の起床が遅く時間がない 生活費節約のため アルバイトが忙しく時間がない 食べたくない

朝の起床

が遅く時

間がない
63%

生活費節

約のため
13%

アルバイト

が忙しく時

間がない
2%

食べたくな

い
22%
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令和６年度前橋工科大学学生生活実態調査
（調査実施期間：令和６年９月１１日～２７日）

〇食事は主に何を食べているか

〇不安・悩みなどの相談先（複数回答）

〇日頃悩んでいることや気にかかっていること（複数回答）

学部生では低学年ほど勉学上のことで悩んでいる。また、３年次では就職のことで悩んでいる学生が突出して多い。（昨年度と同傾向）

学部生では、1）就職　2）勉学　3）生活費　4）進路の順が多く、心身の不調や病気（68人）、友達ができない（57人）も一定数いる。

博士前期課程では、1）就職　2）生活費　3）進路　の順が多く、心身の不調や病気（12人）、友達ができない（５人）も一定数いる。

主な相談先を友人又は家族と回答しており、所属課程が上がるほど、教員とする割合が増加している。（昨年度と同傾向）

アパート等、一人暮らしの学生の約７８％の学生が自炊をしていると回答している。（昨年度と同傾向）
割合 食事は主に何を食べますか。

住居形態 家族が作った食事自炊 外食 購入弁当 カップラーメン パン類 総計

自宅 78.4% 8.6% 5.5% 3.7% 1.7% 2.0% 100.0%

マンション・アパート 1.5% 76.6% 8.5% 8.0% 2.9% 2.5% 100.0%

総計 28.3% 52.9% 7.4% 6.5% 2.5% 2.3% 100.0%

78.4%

1.5%

8.6%

76.6%

5.5%

8.5%

3.7%

8.0%

1.7%

2.9%

2.0%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

自宅

マンション・アパート

家族が作った食事 自炊 外食 購入弁当 カップラーメン パン類

友人 家族 教員
学生総合相

談窓口

事務室

（保健室）

誰にもしな

い

学部 １年生 (N=265) 183 146 5 4 0 46

２年生 (N=189) 144 97 4 0 0 38

３年生 (N=276) 203 151 15 3 0 40

４年生以上 (N=182) 132 88 12 3 0 30

学部　集計 (N=912) 662 482 36 10 0 154

割合 72.6% 52.9% 3.9% 1.1% 0.0% 16.9%

大学院（前期課程） １年生 (N=41) 30 19 10 0 0 7

２年生以上 (N=55) 35 25 9 1 0 13

大学院（前期課程）　集計 (N=96) 65 44 19 1 0 20

割合 67.7% 45.8% 19.8% 1.0% 0.0% 20.8%

大学院（後期課程） １年生 (N=4) 3 2 2 0 0 0

２年生 (N=2) 2 2 1 0 0 0

３年生以上 (N=3) 2 2 0 0 0 1

大学院（後期課程）　集計 (N=9) 7 6 3 0 0 1

割合 77.8% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1%

総計 (N=1,017) 735 533 58 11 0 175

割合 72.3% 52.4% 5.7% 1.1% 0.0% 17.2%

生活費や

お金のこ

と

授業・レ

ポート等

勉学上の

こと

生きがい

や夢中に

なれるこ

とが見つ

からない

専門分野

や進路の

こと

就職のこ

と

異性のこ

と（ガー

ルフレン

ドやボー

イフレン

自分の性

格や能力

のこと

住居や生

活の雑事

時間が足

りないこ

と

アルバイ

トのこと

政治や社

会の動き

サークル

等の活動

のこと

心身の不

調・病気

などの健

康のこと

家族のこ

と

友達がで

きない

（いな

い）・対

人関係

特にない

学部 １年生 (N=265) 73 103 39 80 72 15 48 9 24 59 9 17 14 4 21 60

２年生 (N=189) 55 64 33 63 76 12 33 11 29 25 4 7 10 6 12 47

３年生 (N=276) 95 71 46 99 171 26 66 13 31 36 10 11 27 11 13 52

４年生以上 (N=182) 52 42 22 27 52 7 34 10 26 12 6 3 17 11 11 63

学部　集計 (N=912) 275 280 140 269 371 60 181 43 110 132 29 38 68 32 57 222

割合 30.2% 30.7% 15.4% 29.5% 40.7% 6.6% 19.8% 4.7% 12.1% 14.5% 3.2% 4.2% 7.5% 3.5% 6.3% 24.3%

大学院（前期課程） １年生 (N=41) 10 8 4 10 25 4 9 3 9 3 1 2 4 1 1 7

２年生以上 (N=55) 21 6 4 9 12 2 8 5 5 1 2 0 8 0 4 16

大学院（前期課程）　集計 (N=96) 31 14 8 19 37 6 17 8 14 4 3 2 12 1 5 23

割合 32.3% 14.6% 8.3% 19.8% 38.5% 6.3% 17.7% 8.3% 14.6% 4.2% 3.1% 2.1% 12.5% 1.0% 5.2% 24.0%

大学院（後期課程） １年生 (N=4) 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 2

２年生 (N=2) 0 2 0 1 0 1 2 0 1 0 1 0 0 1 1 0

３年生以上 (N=3) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

大学院（後期課程）　集計 (N=9) 1 2 0 1 1 1 2 0 2 0 2 0 2 2 1 3

割合 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 33.3%

総計 (N=1,017) 308 296 148 289 410 67 200 51 126 136 34 40 82 35 63 248

割合 30.2% 29.1% 14.6% 28.5% 40.3% 6.6% 19.7% 5.0% 12.4% 13.4% 3.3% 3.9% 8.1% 3.4% 6.2% 24.4%
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令和６年度前橋工科大学学生生活実態調査
（調査実施期間：令和６年９月１１日～２７日）

〇学生総合相談窓口について

〇学生相談（セクハラ・パワハラ含む）など気軽に相談できる環境について

〇メンタル相談について

〇学年担当（アドバイザー）教員制を知っているか

学部生 学年担当（アドバイザー）教員制を知っていますか。

何年生ですか。 知っている 知らなかった 総計

１年生 56.3% 43.8% 100.0%

２年生 60.1% 39.9% 100.0%

３年生 42.6% 57.4% 100.0%

４年生以上 50.6% 49.4% 100.0%

総計 53.8% 46.2% 100.0%

〇サービス等に関する満足度

全学生の６９％が、学生総合相談窓口について知っていると回答している。（前年６６％）

全学生の９６％が、満足と回答している。（前年９６％）

全学生の６４％が、メンタル相談について知っていると回答している。（前年６１％）

全体では約半数の学生が知らなかったと回答している。昨年度調査から１年次の認知度が約１９ポイント低下した。

全学生の８４％が、満足と回答している。（昨年度と同傾向：８４％）学生サポート、施設整備の非常に満足は２ポイントUPした。

知らなかった
31% 利用したことがあ

る
2%

利用したことがな

い
63%

今後利用してみた

い…

その他
69%

非常に満足
17%

満足
45%

やや満足
34%

やや不満
3%

不満
0%

非常に不満
1%

知らなかった
36%

今後利用してみた

い
4%

利用したこと

がある
4%

利用したこと

がない
56%

その他
64%

学部生 学年担当（アドバイザー）教員制を知っていますか。

何年生ですか。 知っている 知らなかった 総計

１年生 37.4% 62.6% 100.0%

２年生 56.1% 43.9% 100.0%

３年生 55.1% 44.9% 100.0%

４年生以上 44.0% 56.0% 100.0%

総計 47.9% 52.1% 100.0%

令和５年度調査

教員による

個別学習指

導、生活支

援（相談）

事務局の窓

口対応につ

いて

自己学習が

できる環境

について

大学内で自

由に使える

情報機器の

充実につい

休講などの

迅速な伝達

について

ホームペー

ジなどによ

る情報提供

について
非常に満足 18.8% 22.7% 19.0% 17.5% 12.4% 12.8% 17.2%

満足 42.4% 42.0% 36.4% 37.8% 29.1% 35.9% 37.3%

やや満足 32.8% 27.1% 25.2% 27.7% 29.9% 33.4% 29.4%

やや不満 4.1% 6.0% 11.8% 12.3% 17.0% 11.5% 10.5%

不満 1.0% 0.8% 4.8% 2.9% 7.7% 4.1% 3.6%

非常に不満 0.9% 1.4% 2.9% 1.8% 3.9% 2.3% 2.2%

全体

学生サポート 施設設備 情報提供
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